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 3108_019_02  Kakovice  
 

 
 
podklady 
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Rozhodnutí o povolení k vypouštění odpadních vod č.j. Vod/1036/2001-P ze dne 

28.3.2001  
 
  Kakovice (~450,00 m n.m.) - místní část města Mirovice se nacházejí cca 2 km jižně 
od města Mirovice. V obci je trvale hlášeno 30 obyvatel (rok 2001). Obec předpokládá do 
budoucna mírný pokles počtu obyvatel. 
 
vodovod 
 

V obci Kakovice není vybudován vodovod. Obyvatelé používají ke svému zásobení 
pitnou vodou soukromé domovní studny. Množství vody ve studních ani kvalita vody není 
známa.  

****** 
 
Vzhledem k počtu trvale bydlících obyvatel se nepředpokládá výstavba vodovodu. 

Zásobování pitnou vodou se nebude v budoucnu měnit, je však třeba sledovat kvalitu vody 
v jednotlivých studních a v případě, že voda nebude vyhovovat Vyhlášce 376/2000Sb., bude 
nutná úprava vody ve studních nebo si obyvatelé zajistí dostatek pitné vody ve formě balené 
pitné vody. 

 
kanalizace 
 

V obci Kakovice je vybudována jednotná kanalizační síť.  
Technický stav kanalizace je dobrý, kanalizace byla budována v letech 1970 a 2001.  
Hlavním zdrojem znečištění jsou odpadní vody z domácností. Odpadní vody jsou 

akumulovány v bezodtokových jímkách (s vyvážením na ČOV Mirovice, cca 2,5 km) nebo 
předčišťovány v septicích s odtokem do kanalizace, která má tři výusti do recipientu, kterým 
je Mišovický potok ( ČHP 1-08-04-059). Kanalizační stoky jsou zhotoveny z betonových trub 
DN 200 – 400, celková délka kanalizace je cca 330 m. 
 
 Město Mirovice má platné Rozhodnutí o povolení k vypouštění odpadních vod pro 
místní část Kakovice. 
  

Provozovatelem kanalizace je město Mirovice 
 

****** 
 
Vzhledem k počtu trvale bydlících obyvatel se do budoucna nepředpokládá výstavba 

kanalizace a ČOV. Vzhledem k poloze obce je možné napojení na výhledovou ČOV 
Slavkovice. 

Variantně lze uvažovat o dobudování kanalizace a vybudování ČS a cca 600 m 
kanalizačního výtlaku k ČOV Slavkovice (obec Mišovice), kde by byly odpadní vody 
z Kakovic likvidovány. 

 


